Instaurado pela Lei Nº 3.487 de 02 de julho de 2010 www.cianorte.pr.gov.br/orgaooficial

Segunda-feira, 27 de março de 2017 ANO V Edição 0981

<u>ASSESSORIA DE COMU</u>NICAÇÃO SOCIAL

ÍNDICE

ATOS DO PODER EXECUTIVO01	Divisão de Recursos Humanos	07
Gabinete do Prefeito 01	ATOS DO PODER LEGISLATIVO	07
Secretaria de Administração04	CAPSECI	30
Divisão de Licitação04		

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Gabinete do Prefeito

DECRETO Nº 48/2017

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CIANORTE, Estado do Paraná, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do art. 68, da Lei Orgânica do Município.

Considerando o disposto na Lei Complementar Municipal nº 06, de 21 de março de 2017:

DECRETA

Art. 1º. Ficam reajustadas as tabelas de vencimentos dos servidores ativos do Município de Cianorte, dos servidores ativos da Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Servidores Públicos Municipais de Cianorte; do Magistério Municipal; do Cargo de Educador Infantil e das Funções Gratificadas em 7% (sete por cento), a partir de 1º de março de 2017.

Parágrafo único. As tabelas são parte integrante deste Decreto.

Art. 2°. Ficam, também, reajustados os proventos de aposentadorias e pensões em 7% (sete por cento), a partir de 1° de março de 2017, exceto para os beneficios de aposentadorias e pensões concedidas com base na Emenda Constitucional nº 41/2003, calculados conforme o previsto no § 3° do art. 40 da Constituição Federal e no art. 2° da Emenda Constitucional nº 41, e em conformidade com as disposições da Lei Municipal nº 3.738/11, que foram reajustados no mês de janeiro de 2017, através do Decreto Municipal nº 05/2017.

Art. 3º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário.

Paço Municipal Prefeito Wilson Ferreira Varella, em 23 de março de 2017.

CLAUDEMIR ROMERO BONGIORNO PREFEITO

Republicado por incorreção

ANEXO XI DA LEI № 1.344/91 TABELA GERAL DE VENCIMENTOS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CIANORTE REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR № 06/2017

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO

GRAU	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
G 3	R\$ 1.107,86	R\$ 1.130,97	R\$ 1.154,98	R\$ 1.180,08	R\$ 1.206,08	R\$ 1.232,75	R\$ 1.260,94	R\$ 1.290,31	R\$ 1.320,60	R\$ 1.352,18
G 4	R\$ 1.385,05	R\$ 1.419,26	R\$ 1.454,69	R\$ 1.491,71	R\$ 1.530,04	R\$ 1.570,00	R\$ 1.611,64	R\$ 1.654,99	R\$ 1.699,84	R\$ 1.746,52
G 5	R\$ 1.795,20	R\$ 1.845,74	R\$ 1.898,45	R\$ 1.953,14	R\$ 2.005,63	R\$ 2.054,41	R\$ 2.130,71	R\$ 2.194,66	R\$ 2.261,20	R\$ 2.330,51
G 6	R\$ 2.402,36	R\$ 2.477,37	R\$ 2.555,14	R\$ 2.636,14	R\$ 2.720,42	R\$ 2.807,81	R\$ 2.899,05	R\$ 2.993,82	R\$ 3.092,31	R\$ 3.194,73
G 7	R\$ 3.301,35	R\$ 3.412,03	R\$ 3.527,16	R\$ 3.647,22	R\$ 3.784,57	R\$ 3.901,45	R\$ 4.036,25	R\$ 4.131,97	R\$ 4.322,27	R\$ 4.474,00
G 8	R\$ 4.631,65	R\$ 4.795,70	R\$ 4.966,36	R\$ 5.143,76	R\$ 5.328,11	R\$ 5.622,86	R\$ 5.719,76	R\$ 5.881,06	R\$ 6.143,14	R\$ 6.367,61
G 9	R\$ 6.615,53	R\$ 6.873,33	R\$ 7.141,45	R\$ 7.420,30	R\$ 7.710,33	R\$ 8.011,95	R\$ 8.325,63	R\$ 8.651,83	R\$ 8.991,08	R\$ 9.343,95
G 10	R\$ 9.710,89	R\$ 0.092,50	R\$ 10.489,42	R\$ 10.902,20	R\$ 11.331,49	R\$ 11.777,96	R\$ 12.242,29	R\$ 12.725,14	R\$ 13.227,33	R\$ 13.749,66
G 11	R\$ 14.292,84	R\$ 4.857,74	R\$ 15.445,25	R\$ 16.056,24	R\$ 16.691,68	R\$ 17.352,55	R\$ 18.039,87	R\$ 18.754,63	R\$ 19.498,02	R\$ 20.271,12

CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

SÍMBOLO	0	1	2	3	4
C 1	R\$ 6.375,19	R\$ 4.599,71	R\$ 3.120,17	R\$ 2.232,47	R\$ 1.640,52

ANEXO III DA LEI MUNICIPAL Nº 2.186/2001 TABELA GERAL DE VENCIMENTOS DA CAIXA DE APOSENTADORIA E PENSÕES DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE CIANORTE - CAPSECI REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2017

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO

GRAU	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
G 3	R\$ 1.107,86	R\$ 1.130,97	R\$ 1.154,98	R\$ 1.180,08	R\$ 1.206,08	R\$ 1.232,75	R\$ 1.260,94	R\$ 1.290,31	R\$ 1.320,60	R\$ 1.352,18
G 4	R\$ 1.385,05	R\$ 1.419,26	R\$ 1.454,69	R\$ 1.491,71	R\$ 1.530,04	R\$ 1.570,00	R\$ 1.611,64	R\$ 1.654,99	R\$ 1.699,84	R\$ 1.746,52
G 5	R\$ 1.795,20	R\$ 1.845,74	R\$ 1.898,45	R\$ 1.953,14	R\$ 2.005,63	R\$ 2.054,41	R\$ 2.130,71	R\$ 2.194,66	R\$ 2.261,20	R\$ 2.330,51
G 6	R\$ 2.402,36	R\$ 2.477,37	R\$ 2.555,14	R\$ 2.636,14	R\$ 2.720,42	R\$ 2.807,81	R\$ 2.899,05	R\$ 2.993,82	R\$ 3.092,31	R\$ 3.194,73
G 7	R\$ 3.301,35	R\$ 3.412,03	R\$ 3.527,16	R\$ 3.647,22	R\$ 3.784,57	R\$ 3.901,45	R\$ 4.036,25	R\$ 4.131,97	R\$ 4.322,27	R\$ 4.474,00
G 8	R\$ 4.631,65	R\$ 4.795,70	R\$ 4.966,36	R\$ 5.143,76	R\$ 5.328,11	R\$ 5.622,86	R\$ 5.719,76	R\$ 5.881,06	R\$ 6.143,14	R\$ 6.367,61

CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

<u>SÍMBOLO</u>	0	1	2	3	4
C 1	R\$ 6.375,19	R\$ 4.599,71	R\$ 3.120,17	R\$ 2.232,47	R\$ 1.640,52

ANEXO V DA LEI Nº 4.163/2013 TABELA GERAL DE VENCIMENTOS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CIANORTE REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2017

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DE PROFESSOR 20 HORAS

		CLASSES													
NÍVEIS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Α	1.570,00	1.613,96	1.659,16	1.705,61	1.753,37	1.802,47	1.852,93	1.904,83	1.958,14	2.012,99	2.069,34	2.127,29	2.186,85	2.248,09	2.311,02
В	1.793,04	1.843,25	1.894,86	1.947,93	2.002,46	2.058,52	2.116,18	2.175,41	2.236,33	2.298,97	2.363,31	2.429,50	2.497,53	2.567,46	2.639,35
С	1.882,69	1.935,41	1.989,60	2.045,31	2.102,58	2.161,45	2.221,96	2.284,19	2.348,14	2.413,90	2.481,49	2.550,96	2.622,40	2.695,82	2.771,30
D	1.976,83	2.032,19	2.089,08	2.147,59	2.207,71	2.269,52	2.333,07	2.398,40	2.465,56	2.534,60	2.605,56	2.678,52	2.753,52	2.830,60	2.909,87

ANEXO VIII DA LEI Nº 4.163/2013 TABELA GERAL DE VENCIMENTOS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CIANORTE REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2017

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DE PROFESSOR E PROFESSOR ESPECIALISTA DE EDUCAÇÃO

	CLASSES																		
NÍVEIS	Α	В	С	D	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Especial I	1.607,48	1.652,48	1.698,75	1.746,32	1.795,20	1.845,47	1.897,15	1.950,28	2.004,88	2.061,01	2.118,73	2.178,04	2.239,03	2.301,72	2.366,18	2.432,43	2.500,53	2.570,55	2.642,52
Especial II	2.045,31	2.102,59	2.161,45	2.221,98	2.284,17	2.348,12	2.413,89	2.481,48	2.550,94	2.622,39	2.695,81	2.771,29	2.848,89	2.928,65	3.010,66	3.094,97	3.181,62	3.270,70	3.362,27
Especial III	2.147,57	2.207,70	2.269,53	2.333,08	2.398,38	2.465,55	2.534,59	2.605,54	2.678,51	2.753,49	2.830,59	2.909,86	2.991,33	3.075,09	3.161,20	3.249,70	3.340,70	3.434,23	3.530,40
Especial IV	2.254,95	2.318,10	2.383,01	2.449,72	2.518,30	2.588,82	2.661,29	2.735,84	2.812,42	2.891,18	2.972,14	3.055,36	3.140,91	3.228,85	3.319,25	3.412,19	3.507,74	3.605,97	3.706,91

ANEXO VII DA LEI Nº 4.163/2013 TABELA GERAL DE VENCIMENTOS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CIANORTE REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2017

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DE EDUCADOR INFANTIL 40 HORAS

		CLASSES													
NÍVEIS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Α	2.269,80	2.333,34	2.398,68	2.465,84	2.534,88	2.605,87	2.678,83	2.753,84	2.830,95	2.910,20	2.991,70	3.075,46	3.161,59	3.250,12	3.341,10
В	2.610,28	2.683,34	2.758,49	2.835,72	2.915,13	2.996,75	3.080,67	3.166,92	3.255,59	3.346,74	3.440,45	3.536,80	3.635,82	3.737,63	3.842,28
С	2.740,76	2.817,53	2.896,40	2.977,51	3.060,88	3.146,58	3.234,68	3.325,27	3.418,38	3.514,10	3.612,49	3.713,63	3.817,61	3.924,51	4.034,39
D	2.877,83	2.958,39	3.041,24	3.126,39	3.213,92	3.303,91	3.396,42	3.491,53	3.589,29	3.689,79	3.793,10	3.899,32	4.008,49	4.120,74	4.236,11

ANEXO VI DA LEI Nº 4.163/2013 TABELA GERAL DE VENCIMENTOS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CIANORTE REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2017

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DE EDUCADOR INFANTIL 30 HORAS

		CLASSES													
NÍVEIS	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Α	1.702,33	1.750,00	1.799,00	1.849,39	1.901,16	1.954,39	2.009,13	2.065,36	2.123,21	2.182,65	2.243,78	2.306,60	2.371,18	2.437,58	2.505,84
В	1.957,70	2.012,51	2.068,87	2.126,79	2.186,34	2.247,56	2.310,49	2.375,19	2.441,68	2.510,05	2.580,33	2.652,58	2.726,86	2.803,22	2.881,70
С	2.055,58	2.113,14	2.172,30	2.233,12	2.295,65	2.359,92	2.426,01	2.493,95	2.563,78	2.635,57	2.709,37	2.785,22	2.863,20	2.943,38	3.025,79
D	2.158,37	2.218,79	2.280,92	2.344,79	2.410,44	2.477,93	2.547,32	2.618,66	2.691,96	2.767,34	2.844,83	2.924,48	3.006,37	3.090,55	3.177,07

DECRETO Nº 49/2017

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CIANORTE, Estado do Paraná, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do art. 68, da Lei Orgânica do Município,

Considerando o disposto na Lei Complementar Municipal nº 06, de 21 de março de 2017:

DECRETA

Art. 1º. Ficam reajustadas em 7% (sete por cento) as tabelas de salários dos Empregos Públicos do Programa Saúde da Família e do Programa Saúde Mental – Centro de Atenção Psicossocial, a partir de 1º de março de 2017.

Parágrafo único. As tabelas são parte integrante deste Decreto.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Paço Municipal Prefeito Wilson Ferreira Varella, em 23 de março de 2017.

CLAUDEMIR ROMERO BONGIORNO PREFEITO Republicado por incorreção

ANEXO da Lei 2.635/2006

Tabela de Salários do Programa Saúde da Família - PSF REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR № 06/2017

CARGO	SA	LÁRIO
Agente Comunitário de Saúde	R\$	1.345,44
Agente de Combate as Endemias	R\$	1.345,44

Atendente de Consultório Dentário	R\$	1.215,19
Auxiliar de Enfermagem	R\$	1.485,00
Cirurgião Dentista	R\$	6.162,25
Enfermeiro	R\$	3.591,62
Médico	R\$	12.801,62
Médico Pediatra	R\$	12.801,62
Nutricionista	R\$	2.482,25
Professor de Educação Física	R\$	2.482,25
Psicólogo	R\$	2.762,72
Técnico em Higiene Dental	R\$	1.400,14
Tereapeuta Ocupacional	R\$	2.482,25

ANEXO da Lei 2.643/2006

Tabela de Salários do Programa Saúde Mental Centro de Atenção Psicossocial - CAPS REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI COMPLEMENTAR № 06/2017

CARGO	SA	ALÁRIO
Artesão	R\$	1.151,15
Assistente Social	R\$	2.371,37
Auxiliar Administrativo	R\$	1.174,17
Auxiliar de Enfermagem	R\$	1.358,34
Auxiliar de Serviços Gerais	R\$	1.060,58
Enfermeiro	R\$	3.453,48
Médico Psiquiatra	R\$	5.986,04
Pedagogo	R\$	2.371,37
Psicólogo	R\$	2.762,77

D E C R E T O Nº 051/2017

Altera as cotas mensais da despesa, por categorias econômicas, constantes do Cronograma de Desembolso da Caixa de Aposentadorias e Pensões dos Servidores Públicos Municipais de Cianorte - CAPSECI para o exercício de 2017, e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CIANORTE, Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

DECRETA

Art. 1º. Ficam alteradas as cotas mensais das despesas por categorias econômi-

cas constantes do Crono¬grama de Desembolso da Caixa de Aposentadorias e Pensões dos Servidores Públicos Municipais de Cianorte - CAPSECI, para o exercício de 2017, con¬forme anexo integrante deste decreto, elaborado pelo setor de contabilidade da autarquia.

Art. 3º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º. Revogam-se as disposições em contrário.

Paço Municipal Prefeito Wilson Ferreira Varella, em 27 de março de 2017.

CLAUDEMIR ROMERO BONGIORNO PREFEITO

Caixa Apos.Pensoes Serv.Pub.Mun.Cianorte - PR Cronograma de Execução Mensal de Desembolso Artigo 8º da LC n.º 101/2000 (LRF) Janeiro a Março/2017

Unidade Gestora : Caixa Apos.Pensões Serv.Pub.Mun.Cianorte

		Cronograma de Execução Mensal de Desembolso - Fixação Atualizada					Total		
Grupo de Despesa	Janeiro Julho	Fevereiro Agosto			Maio Novembro	Junho Dezembro	Cronograma Desembolso	Fixação Atualizada	
te de Recurso: 1 - Recursos do Tesouro (Descentralizados)									
Recurso: 1 - Recursos do Tesouro (Descentrali	izados)								
e Recurso: 1 - Recursos do Tesouro (Descentrali 1 - PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	izados) 38.000,00	38.000,00	43.000,00	43.000,00	43.000,00	43.000,00			
	,	38.000,00 50.000,00	43.000,00 50.000,00	43.000,00 50.000,00	43.000,00 50.000,00	43.000,00 78.000,00	586.000,00	586.000,0	

Órgão Oficial Nº 0981		Segund	la-feira, 27	de março	de 2017			Pág. 4
	44.500,00	46.000,00	48.000,00	48.000,00	46.500,00	45.000,00	470.000,00	470.000,0
4 - INVESTIMENTOS		3.000,00	9.000,00				15.000,00	15.000,0
Total da Fonte de Recurso 1	98.000,00	58.000,00	26.000,00	86.000,00	87.500,00	87.500,00		
Total da Fonte de Neculso I	104.500,00	99.000,00	107.000,00	98.000,00	96.500,00	123.000,00	1.071.000,00	1.071.000,0
Fonte de Recurso: 40 - Fundo de Previdencia								
1 - PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	1.330.000,00	1.330.000,00	1.430.000,00	1.430.000,00	1.450.000,00	1.450.000,00		
	1.800.000,00	1.450.000,00	1.450.000,00	1.450.000,00	1.450.000,00	1.970.000,00	17.990.000,00	17.990.000,0
3 - OUTRAS DESPESAS CORRENTES	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00		
	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	5.800,00	6.200,00	70.000,00	70.000,0
4 - INVESTIMENTOS	1.000.000,00	600.000,00					1.600.000,00	1.600.000,0
Total da Fonte de Recurso 40	1.335.800,00	1.335.800,00	1.435.800,00	1.435.800,00	1.455.800,00	1.455.800,00		
Total da Polite de Necuiso 40	2.805.800,00	2.055.800,00	1.455.800,00	1.455.800,00	1.455.800,00	1.976.200,00	19.660.000,00	19.660.000,0
3 - OUTRAS DESPESAS CORRENTES Total da Fonte de Recurso 551	5.000,00 8.000,00 5.000,00	5.000,00 8.000,00 5.000,00	5.000,00 8.000,00 5.000,00	5.000,00 8.000,00 5.000,00	8.000,00 8.000,00 8.000,00	8.000,00 14.000,00 8.000,00	90.000,00	90.000,0
	408.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	14.000,00	490.000,00	490.000,0
Fonte de Recurso: 999 - Reserva de Contingência								
9 - RESERVA DE CONTINGÊNCIA	400.000,00	500.000,00	455.000,00	600.000,00	600.000,00	600.000,00	40.505.000.00	40.505.000.0
	600.000,00 400.000,00	900.000,00 500.000,00	900.000,00 455.000,00	900.000,00	900.000,00	3.330.000,00 600.000,00	10.685.000,00	10.685.000,0
Total da Fonte de Recurso 999	600.000,00	900.000,00	900.000,00	900.000,00	900.000.00	3.330.000.00	10.685.000.00	10.685.000,0
	300,000,00	500.000,00	300.000,00	300.000,00	300.000,00	3.333.033,03	10.000.000,00	20.000.000,0
TOTAL GERAL	1.838.800,00	1.898.800,00	1.921.800,00	2.126.800,00	2.151.300,00	2.151.300,00		
TOTAL GENAL	3.918.300,00	3.062.800,00	2.470.800,00	2.461.800,00	2.460.300,00	5.443.200,00	31.906.000,00	31.906.000,0
Luiz Fernando Russo de Oliveira		Giovan	a Sayuri Medeiros H	irata	_	Ande	rson César Pozza Fras	são

Secretaria de Administração

Divisão de Licitação

MUNICÍPIO DE CIANORTE

Aviso — Pregão Presencial nº 041/2017- Registro de Preços- Aquisição de material hidráulico e elétrico para manutenção em bens imóveis da Secretaria Municipal de Saúde

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público, para conhecimento a quem interessar possa, que não serão consideradas as propostas para o Item 158 referente às "unidades de disjuntor 2 x 25a, dim." Informações adicionais através dos Telefones: (44) 3619-6207, 3619-6208 e 3619-6210

Paço Municipal Prefeito Wilson Ferreira Varella, em 24 de Março de 2017.

Gustavo Garcia Chefe da Divisão de Licitações

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CIANORTE EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO

O Prefeito do Município de Cianorte, Estado do Paraná, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

TORNA PÚBLICO

I - A homologação do procedimento administrativo referente à Licitação nº 07/2017, modalidade Pregão Eletrônico, Processo 19/2017, concernente ao Registro de Preços visando à Aquisição de materiais de expediente e correlatos. II – A adjudicação do objeto da licitação para as empresas: TINELLI LIVRARIA E PAPELARIA EIRELI - EPP como vencedora dos itens 1-2-15-16-20-22-24-25-26-27-29-30-31-33-35-36-38-39-54-55-56-57-60-61-62-72-76-77-78-79-80-81-82-83-86-87-89-91-94-95-97-98-99-100-104-105-106-107-109-110-166-167-168-170-171-172-177-187-192-197-218-231-234-235 no valor total de R\$ 252.373,35 (Duzentos e cinquenta e dois mil trezentos e setenta e três reais e trinta e cinco centavos); SUELEN CRISTINA PROVENCI - ME como vencedora dos itens 3-12-14-47-49-101-130-147-196-212-213-214-219-222-224-232 no valor total de R\$ 31.686,95 (Trinta e um mil seiscentos e oitenta e seis reais e noventa e cinco centavos); MAPU DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS PARA ESCRITORIO LTDA - ME como vencedora dos itens 4-5-7-9-10-13-21-23-32-42-43-44-45-48-51-52-58-63-64-65-66-67-73-74-75-85-92-93-115-117-118-126 - 154 - 179 - 180 - 181 - 182 - 183 - 184 - 185 - 186 - 194 - 198 - 199 - 207 - 211 - 226 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227 - 227228-229-230-233 no valor total de R\$ 67.619,01 (Sessenta e sete mil seiscentos e dezenove reais e um centavo); CASOLLI LIVRARIA E PAPELARIA LTDA - EPP como vencedora dos itens 6-8-17-37-40-41-46-50-68-69-88-90-102-103-112-129-132-133-135-136-137-138-139-140-145-150-151-152-157-159-178-188-189-190-191-193-195-200-201-202-203-204-205-206-208-209-210-215-216-217-223-225 no valor total de R\$ 60.491,33 (Sessenta mil quatrocentos e noventa e um reais e trinta e três centavos); e, A. M. APOLONIO PAPELARIA LTDA – EPP como vencedora dos itens 19-34-131-134-155-169-173-174-175 no valor total de R\$ 40.917,17 (Quarenta mil novecentos e dezessete reais e dezessete centavos).

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, em 22 de março de 2017.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 521/2016 FIRMA-DO ENTRE O MUNICÍPIO DE CIANORTE E A EMPRESA CLAUDÊ SOARES DE MAGALHÃES ORIUNDO DO PROCESSO DE LICI-TAÇÃO MODALIDADE DISPENSA Nº 17/2016.

CONTRATANTE: Município de Cianorte, Estado do Paraná, pessoa jurídica de direito público interno, com sede no Centro Cívico no 100, inscrita no CNPJ/MF no 76.309.806/0001-28, neste ato devidamente representado pelo seu Prefeito, Sr. Claudemir Romero Bongiorno, portador da Cédula de Identidade RG n $^\circ$ 1.554.531-3, e do CPF no 258.569.019-91 e

CONTRATADA: CLAUDÊ SOARES DE MAGALHÃES, residente e domiciliado no Município de Cianorte, Estado do Paraná, à Av. Orlando Brugin, 741, apto 01, CEP 87207-010, portador da Cédula de Identidade nº 476.671 SSP/PR e do CPF nº 046.381.909-87.

Cláusula Primeira: O presente termo aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de execução e vigência até 25/10/2017, acrescentando ao contrato o valor de R\$ 15.210,00 (quinze mil e duzentos e dez reais), perfazendo um total de R\$ 45.630,00 (quarenta e cinco mil e seiscentos e trinta reais).

Cláusula Segunda: Dotação orçamentária:

0804103040072052 – Manutenção da vigilância em saúde 339036 fonte 497 Cláusula Terceira: Ficam ratificadas em todos os termos e condições as demais cláusulas do contrato ora aditado, ficando este Termo fazendo parte integrante e complementar daquele, a fim de que juntos produzam um só efeito.

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 22 de março de 2017.

CLAUDÊ SOARES DE MAGALHÃES
Contratada
Contratada
Contratante
Contratante

ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 65/2017 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Eletrônico sob nº 07/2017, homologado em 22/03/2017

Valor Homologado: R\$ 40.917,17 (Quarenta mil novecentos e dezessete reais e dezessete centavos).

Objeto Registro de Preços visando à Aquisição de materiais de expediente e correlatos.

Empresa: A. M. APOLONIO PAPELARIA LTDA - EPP.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

34 3	30	Pct	bolas de isopor, 50 mm, pacote com 50 unidades.	DOPOL		Total
	30			DOPOL	13,70	1.233,00
		Pct	cademo espiral tipo universitario, capa dura, 1 matéria, 96 folhas pautadas, capa e contracapa gramatura 772 g/m², com medidas minimas de 270 x 200 mm, pacote com 10 unidades.	PANAMERICANA	44,90	1.347,00
131 1	11	Cx.	lâmina para estilete largo, material aço galvanizado, tipo descartável, largura da lâmina 18mm. caixa com 10 .	JOCAR	2,50	27,50
134 1	110	Cx.	lápis de cor bastão longo, triangular, grosso (jumbo), cx. com 12 cores.	JOCAR	10,00	1.100,00
155 1	112	Cx.	papel a4, resma de 500 folhas, material papel alcalino, cores variadas, medidas aproximadas 210 mm x 297 mm, aplicação impressora laser e jato tinta, gramatura 75g/m², que atenda as normas iso9001 e iso14001, caixa com 10	PRESTIGE	149,00	16.688,00
169 1	150	FI.	resmas. papel tipo color set, medidas aproximadas de 50 x 65 cm,	VMP	0.62	93.00
			cores variadas exceto a preta, ótima qualidade papel tipo seda, medidas aproximadas de 48 x 60 cm, 18			
173 1	110	FL	g/m², cores variadas, ótima qualidade.	VMP	0,13	14,30
174 9	97	UN	papeleira tripla (organizador de mesa), com posição fixa e com movimentação de ambas as partes para um melhor manuseio, em acrílico, na cor fumê, com anti-derrapante e anti-danificador na parte inferior, com medidas aproximadas de 37 x 26.5 x 19.5 cm.	WALEU	32,21	3.124,37
175 1	130	Cx.	pasta arquivo, registrador tipo az, em papelão prensado, dimensões 350 mm [anguran x 280 mm (alturan) x 85 mm (dorso), com variação de +/- 10 por cento, protetor metálico nas bordas da parte inferior, fecho metálico com alavanca de acionamento para abertura auxiliado por mola fixado por 04 (quatro) rebites, prendedor em material plastico de boa resistência, orificio de manuseio revestido de material plastico e janela para dividades, ou como como 20 material plastico e janela para dividades.	FRAMA	133,00	17.290,00

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 22 de Março de 2017.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 209/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 166/2016, homologado em 29/06/2016.

Valor Homologado: R\$ 413.000,00 (Quatrocentos e treze mil reais).

Objeto: Registro de Preços visando à Aquisição de peças e contratação de empresa para prestação de serviços mecânicos, elétrica, funilaria, lubrificação e tapeçaria em veículos do Corpo de Bombeiros de Cianorte.

Empresa: JOEL SILVA LIMA & CIA LTDA - EPP.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Lote	Descrição (TABELA 2)	Valor Estimado R\$	Percentual de desconto %
1	CAMINHÃO VW 17250 CNC PLACAS ARW-6722 ANO/MODELO 2009 (MECANICA)	60.000,00	31,00
6	BOMBA COMBATE INCENDIO TRIGLAU BCT 750 GPM	25.000,00	7,00
7	CAMINHÃO MB 1618 - PLACA AEU 4998 ANO/MODELO 1994 (MECANICA)	60.000,00	9,00
12	BOMBA COMBATE INCENDIO CIMASA BAC-750GPM	20.000,00	7,00
13	CAMINHÃO VW 11130 - PLACA AIV-1014 ANO/MODELO 1985 (MECANICA)	40.000,00	18,00
18	BOMBA COMBATE INCENDIO MID-SHIP A-10-1900 - 500GPM	15.000,00	7,00
19	CAMINHÃO FORD CARGO 815S PLACA AML-9830 ANO/MODELO 2004 (MECANICA)	15.000,00	16,00
24	AMBULANCIA MB 415 AXH-1328 ANO/MODELO 2013 (MECANICA)	60.000,00	21,00
29	RENAULT MASTER ALTEC HAMB ARB-5083 ANO/MODELO 2008 (MECANICA)	35.500,00	16,00
34	PICK-UP FORD RANGER AKA-3233 ANO/MODELO 2001 (MECANICA)	20.000,00	56,00
39	PICK-UP GM S-10 FLEX AQU -7710 ANO/MODELO 2008/2009 (MECANICA)	15.000,00	61,00
42	PICK-UP GM S-10 FLEX AQU-7710 ANO/MODELO 2008/2009 (LUBRIFICANTES)	2.500,00	50,00
44	PICK-UP GM S-10 DIESEL ARE-2262 ANO/MODELO 2008 (MECANICA)	20.000,00	67,00
49	PICK-UP FRONTIER XE DIESEL AWA-3122 ANO/MODELO 2012 (MECANICA)	25.000,00	66,00

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 210/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 166/2016, homologado em 29/06/2016.

Valor Homologado: R\$ 27.600,00 (Vinte e sete mil e seiscentos reais)

Objeto: Registro de Preços visando à Aquisição de peças e contratação de empresa para prestação de serviços mecânicos, elétrica, funilaria, lubrificação e tapeçaria em veículos do Corpo de Bombeiros de Cianorte.

Empresa: CLAUDIO LUIZ DE JESUS - ME.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Lote	Descrição (TABELA 2)	Estimado R\$	desconto %
2	CAMINHÃO VW 17250 CNC PLACAS ARW-6722 ANO/MODELO 2009 (ELETRICA)	6.000,00	60,00
14	CAMINHÃO VW 11130 - PLACA AIV-1014 ANO/MODELO 1985 (ELETRICA)	3.000,00	20,50
20	CAMINHÃO FORD CARGO 815S PLACA AML-9830 ANO/MODELO 2004 (ELETRICA)	3.500,00	56,00
30	RENAULT MASTER ALTEC HAMB ARB-5083 ANO/MODELO 2008 (ELETRICA)	5.900,00	66,00
35	PICK-UP FORD RANGER AKA-3233 ANO/MODELO 2001 (ELETRICA)	1.200,00	56,00
45	PICK-UP GM S-10 DIESEL ARE-2262 ANO/MODELO 2008 (ELETRICA)	2.000,00	54,00
50	PICK-UP FRONTIER XE DIESEL AWA-3122 ANO/MODELO 2012 (ELETRICA)	3.500,00	65,00
55	VW PARATI 1.6 AVZ-7641 ANO/MODELO 2012/2013 (ELETRICA)	2.500,00	65,00

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 211/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 166/2016, homologado em 29/06/2016.

Valor Homologado: R\$ 117.500,00 (Cento e dezessete mil e quinhentos reais). Objeto: Registro de Preços visando à Aquisição de peças e contratação de empresa para prestação de serviços mecânicos, elétrica, funilaria, lubrificação e tapeçaria em veículos do Corpo de Bombeiros de Cianorte.

Empresa: CLEBERSON SCHIAVO & CIA LTDA - ME.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Lote	Descrição (TABELA 2)	Valor Estimado R\$	Percentual de desconto %
3	CAMINHÃO VW 17250 CNC PLACAS ARW-6722 ANO/MODELO 2009 (FUNILARIA)	15.000,00	5,50
9	CAMINHÃO MB 1618 - PLACA AEU 4998 ANO/MODELO 1994 (FUNILARIA)	15.000,00	5,50
15	CAMINHÃO VW 11130 - PLACA AIV-1014 ANO/MODELO 1985 (FUNILARIA)	15.000,00	5,50
21	CAMINHÃO FORD CARGO 815S AML-9830 ANO/MODELO 2004 (FUNILARIA)	8.500,00	6,00
26	AMBULANCIA MB 415 AXH-1328 ANO/MODELO 2013 (FUNILARIA)	8.000,00	6,00
31	RENAULT MASTER ALTEC HAMB ARB-5083 ANO/MODELO 2008 (FUNILARIA)	12.000,00	6,50
36	PICK-UP FORD RANGER AKA-3233 ANO/MODELO 2001 (FUNILARIA)	8.000,00	6,00
41	PICK-UP GM S-10 FLEX AQU-7710 ANO/MODELO 2008/2009 (FUNILARIA)	7.000,00	6,00
46	PICK-UP GM S-10 DIESEL ARE-2262 ANO/MODELO 2008 (FUNILARIA)	7.000,00	7,00
51	PICK-UP FRONTIER XE DIESEL AWA-3122 ANO/MODELO 2012 (FUNILARIA)	7.000,00	7,00
56	VW PARATI 1.6 AVZ-7641 ANO/MODELO 2012/2013 (FUNILARIA)	5.500,00	7,50
61	VW GOL ANK-3204 ANO/MODELO 2005/2006 (FUNILARIA)	6.000,00	8,00
66	VW KOMBI AED-5660 ANO/MODELO 1991/1992 (FUNILARIA)	3.500,00	6,50

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 212/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 166/2016, homologado em

Valor Homologado: R\$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais).

Objeto: Registro de Preços visando à Aquisição de peças e contratação de empresa para prestação de serviços mecânicos, elétrica, funilaria, lubrificação e tapeçaria em veículos do Corpo de Bombeiros de Cianorte.

Empresa: S.O PEÇAS E AUTO ELETRICA LTDA - EPP.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Lote	Descrição (TABELA 2)	Valor Estimado R\$	Percentual de desconto %
4	CAMINHÃO VW 17250 CNC PLACAS ARW-6722 ANO/MODELO 2009 (LUBRIFICAN)	3.500,00	42,00
8	CAMINHÃO MB 1618 - PLACA AEU 4998 ANO/MODELO 1994 (ELETRICA)	6.000,00	60,00
16	CAMINHÃO VW 11130 - PLACA AIV-1014 ANO/MODELO 1985 (LUBRIFICANTES)	3.500,00	42,00
25	AMBULANCIA MB 415 AXH-1328 ANO/MODELO 2013 (ELETRICA)	8.500,00	65,00
32	RENAULT MASTER ALTEC HAMB ARB-5083 ANO/MODELO 2008 (LUBRIFICANTES)	3.000,00	42,00
59	VW GOL ANK-3204 ANO/MODELO 2005/2006 (MECANICA)	10.000,00	46,10
60	VW GOL ANK-3204 ANO/MODELO 2005/2006 (ELETRICA)	2.500,00	60,10

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno **Prefeito** ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 213/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS Republicado por Incorreção

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 166/2016, homologado em 29/06/2016.

Valor Homologado: R\$ 42.300,00 (Quarenta e dois mil e trezentos reais).

Objeto: Registro de Preços visando à Aquisição de peças e contratação de empresa para prestação de serviços mecânicos, elétrica, funilaria, lubrificação e tapeçaria em veículos do Corpo de Bombeiros de Cianorte.

Empresa: R S C DE SOUZA - ME.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Lote	Descrição (TABELA 2)	Valor Estimado R\$	Percentual de desconto %
5	CAMINHÃO VW 17250 CNC PLACAS ARW-6722 ANO/MODELO 2009 (TAPEÇARIA)	4.800,00	7,50
11	CAMINHÃO MB 1618 - PLACA AEU 4998 ANO/MODELO 1994 (TAPEÇARIA)	6.500,00	7,50
17	CAMINHÃO VW 11130 - PLACA AIV-1014 ANO/MODELO 1985 (TAPEÇARIA)	5.000,00	7,50
23	CAMINHÃO FORD CARGO 815S AML-9830 ANO/MODELO 2004 (TAPEÇARIA)	4.000,00	7,00
28	AMBULANCIA MB 415 AXH-1328 ANO/MODELO 2013 (TAPEÇARIA)	3.000,00	7,50
33	RENAULT MASTER ALTEC HAMB ARB-5083 ANO/MODELO 2008 (TAPEÇARIA)	3.500,00	7,50
38	PICK-UP FORD RANGER AKA-3233 ANO/MODELO 2001 (TAPEÇARIA)	3.000,00	7,50
43	PICK-UP GM S-10 FLEX AQU-7710 ANO/MODELO 2008/2009 (TAPEÇARIA)	2.000,00	8,00
48	PICK-UP GM S-10 DIESEL ARE-2262 ANO/MODELO 2008 (TAPEÇARIA)	2.000,00	8,00
53	PICK-UP FRONTIER XE DIESEL AWA-3122 ANO/MODELO 2012 (TAPEÇARIA)	2.000,00	8,00
58	VW PARATI 1.6 AVZ-7641 ANO/MODELO 2012/2013 (TAPEÇARIA)	2.000,00	8,00
63	VW GOL ANK-3204 ANO/MODELO 2005/2006 (TAPEÇARIA)	2.000,00	8,00
68	VW KOMBI AED-5660 ANO/MODELO 1991/1992 (TAPEÇARIA)	2.500,00	8,00

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 214/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 166/2016, homologado em 29/06/2016.

Valor Homologado: R\$ 40.500,00 (Quarenta mil e quinhentos reais).

Objeto: Registro de Preços visando à Aquisição de peças e contratação de empresa para prestação de serviços mecânicos, elétrica, funilaria, lubrificação e tapeçaria em veículos do Corpo de Bombeiros de Cianorte.

Empresa: AUTO ELÉTRICA E MECÂNICA MENESES LTDA - ME.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Lote	Descrição (TABELA 2)	Valor Estimado R\$	Percentual de desconto %
10	CAMINHÃO MB 1618 - PLACA AEU 4998 ANO/MODELO 1994 (LUBRIFICANTES)	3.500,00	42,50
22	CAMINHÃO FORD CARGO 815S AML-9830 ANO/MODELO 2004 (LUBRIFICANTES)	2.000,00	42,50
27	AMBULANCIA MB 415 AXH-1328 ANO/MODELO 2013 (LUBRIFICANTES)	3.000,00	42,50
40	PICK-UP GM S-10 FLEX AQU-7710 ANO/MODELO 2008/2009 (ELETRICA)	2.000,00	58,00
52	PICK-UP FRONTIER XE DIESEL AWA3122 ANO/MODELO 2012 (LUBRIFICANTES)	2.500,00	50,00
54	VW PARATI 1.6 AVZ-7641 ANO/MODELO 2012/2013 (MECANICA)	10.000,00	46,00
57	VW PARATI 1.6 AVZ-7641 ANO/MODELO 2012/2013 (LUBRIFICANTES)	2.500,00	42,50
62	VW GOL ANK-3204 ANO/MODELO 2005/2006 (LUBRIFICANTES)	2.500,00	42,50
64	VW KOMBI AED-5660 ANO/MODELO 1991/1992 (MECANICA)	10.000,00	46,00
65	VW KOMBI AED-5660 ANO/MODELO 1991/1992 (ELETRICA)	1.500,00	60,00
67	VW KOMBI AED-5660 ANO/MODELO 1991/1992 (LIBRIFICANTES)	1 000 00	42.50

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 215/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 166/2016, homologado em 29/06/2016.

Valor Homologado: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais).

Objeto: Registro de Preços visando à Aquisição de peças e contratação de empresa para prestação de serviços mecânicos, elétrica, funilaria, lubrificação e tapeçaria em veículos do Corpo de Bombeiros de Cianorte.

Empresa: AUTO MECANICA NOVA UNIÃO LTDA - ME.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Lote	Descrição (TABELA 2)	Valor Estimado R\$	Percentual de desconto %
37	PICK-UP FORD RANGER AKA-3233 ANO/MODELO 2001 (LUBRIFICANTES)	2.500,00	43,50
47	PICK-UP GM S-10 DIESEL ARE-2262 ANO/MODELO 2008 (LUBRIFICANTES)	2.500,00	46,50

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 216/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 165/2016, homologado em 29/06/2016

Valor Homologado: R\$ 87.291,00 (Oitenta e sete mil duzentos e noventa e um reais).

Objeto: Registro de Preços visando à Contratação de empresa para prestação de serviços de tapeçaria para veículos e equipamentos, entre outros, para a Secretaria Municipal de Saúde.

Empresa: STOP CAR - SERVIÇOS DE ESTOFADOS LTDA - ME.

Prazo da Ata de Registro de Preços: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Item	Qtde	Unid.	Descrição	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
1	80	SVÇ	serviço de centralização de roda de cadeira de rodas.	31,00	2.480,00
2	80	SVÇ	serviço de troca de apoio de pé de cadeira de rodas.	23,00	1.840,00
3	80	SVÇ	serviço de pintura de cadeiras de rodas.	54,00	4.320,00
4	150	SVÇ	serviço troca de tecidos de cadeiras de rodas.	99,00	14.850,00
5	50	SVÇ	serviço de reforma de colchão de maca clinica.	144,00	7.200,00
6	120	svç	serviço de reforma de capa em corvim, para cadeiras estofadas de escritório.	99,00	11.880,00
7	4	SVÇ	serviço de reforma de capa em corvim, para o banco do passageiro para ambulâncias da frota da secretaria municipal de saúde.	203,00	812,00
8	4	SVÇ	serviço de desmontagem de tapetes e laterais das portas para lavagem de ambulâncias da frota de veiculos da secretaria municipal de saúde.	324,00	1.296,00
9	2	svç	serviço de reforma do jogo de bancos para veiculos da marca volkswagen (gol) da frota da secretaria municipal de saúde.	540,00	1.080,00
10	2	svç	serviço de reforma de jogo de laterais internas completo para veiculos da marca volkswagen (gol) da frota de veiculos da secretaria municipal de saúde.	420,00	840,00
11	6	SVÇ	serviço de reforma de jogo de laterais internas completo, para veiculos da marca volkswagen (kombi) da frota da secretaria municipal de saúde.	738,00	4.428,00
12	6	svç	serviço de reforma do jogo de bancos para veiculos da marca volkswagen (kombi) da frota da secretaria municipal de saúde.	1.890,00	11.340,00
13	7	svç	serviço de reforma do jogo de bancos para veiculos da marca fiat (uno ou palio) da frota da secretaria municipal de saúde.	540,00	3.780,00
14	7	svç	serviço de reforma de jogo de laterais internas completo, para veiculos da marca fiat (uno ou palio) da frota da secretaria municipal de saúde.	360,00	2.520,00
15	7	svç	serviço de desmontagem do teto, laterais das portas e do jogo de tapetes para lavagem de veiculos da marca fiat (uno ou palio) da frota da secretaria municipal de saúde.	390,00	2.730,00
16	2	SVÇ	serviço de reforma do jogo de bancos para veiculos da marca fiat (doblô) da frota da secretaria municipal de saúde.	414,00	828,00
17	2	SVÇ	serviço de reforma de jogo de laterais internas completo, para veiculos da marca fiat (doblō) da frota da secretaria municipal de saúde.	356,00	712,00
18	14	svç	serviço de desmontagem de bancos, laterais de portas, teto e tapetes para lavagem de veiculo de qualquer marca da frota da secretaria municipal de saúde.	468,00	6.552,00
19	7	svç	serviço de reforma de tapetes, em courvim verniz, para veiculos da marca volkswagen (kombi) da frota da secretaria municipal de saúde.	297,00	2.079,00
20	5	SVÇ	serviço de reforma de tapetes, em courvim verniz, para veiculos da marca volkswagen (gol) da frota da secretaria municipal de saúde.	540,00	2.700,00
21	4	svç	serviço de reforma de tapetes, em courvim verniz, para veiculos da marca fiat (uno ou palio) da frota da secretaria municipal de saúde.	540,00	2.160,00
22	2	SVÇ	serviço de reforma de tapetes, em courvim verniz, para veiculos da marca fiat (doblō) da frota da secretaria municipal de saúde.	432,00	864,00

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 29 de junho de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

MUNICÍPIO DE CIANORTE EXTRATO DA ATA Nº. 392/2016 DE REGISTRO DE PREÇOS

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações, torna público o procedimento administrativo denominado Registro de Preços realizado por este Município mediante Pregão Presencial sob nº 320/2016, homologado em 26/09/2016.

Valor Homologado: R\$ 40.852,00 (quarenta mil oitocentos e cinquenta dois reais).

Objeto: Registro de Preços visando à Contratação de empresa para prestação de serviço de manutenção em porta pneumática automática, limpador de para-brisa, painel dianteiro e banco de motorista dos ônibus da frota do transporte escolar. Empresa: C R BARBOSA FUNILARIA - ME.

Prazo da Ata de Registro de Precos: 12 meses.

Itens constantes da Ata de Registro de Preços:

Item	Qtde	Unid.	Descrição	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
1	12	UN	serviços de reparo completo de cilindro de porta em ônibus	346,00	4.152,00
2	15	UN	serviços de reparo de válvula da chave da porta a ar em ônibus.	266,00	3.990,00
3	15	UN	serviços de reparo em limpadores de para brisa a ar em ônibus.	320,00	4.800,00
4	22	UN	serviços de reparo em encanamento e tubulação de ar em ônibus.	103,00	2.266,00
5	10	UN	serviços de reparos completo de painel dianteiro em ônibus e fixação de limpadores.	822,00	8.220,00
6	10	UN	serviços de reparos caneletas e separador de janelas em ónibus.	1.278,00	12.780,00
7	6	UN	serviços de reparos no cilindro do amortecedor do banco do motorista.	165,00	990,00
8	6	UN	serviços de reparos na caixa de mola do banco do motorista.	169,00	1.014,00
9	6	UN	serviços de reparos em trilhos do banco do motorista.	210,00	1.260,00
10	6	UN	serviços de reparos em regulagem de ajuste de assento e encosto em banco do motorista.	230,00	1.380,00

Paço Municipal Wilson Ferreira Varella, 26 de setembro de 2016.

Claudemir Romero Bongiorno Prefeito ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO

Divisão de Recursos Humanos

MUNICÍPIO DE CIANORTE EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A PREFEITURA DO MUNICIPIO DE CIANORTE, através do presente, convoca as pessoas abaixo nominadas, para comparecer na Divisão de Recursos Humanos, a fins de providenciar a documentação necessária para nomeação para o cargo público, tendo em vista a aprovação no Concurso Público realizado em 08 de Novembro de 2015, de acordo com Edital nº 001/2015, de 18 de Agosto de 2015.

O não comparecimento do candidato no **prazo de 05 (cinco) dias úteis** a contar da data da publicação deste edital e não se apresentar na Junta Médica Oficial na data e horário abaixo mencionado implicará na perda automática do direito a nomeação.

O candidato deverá comparecer na Junta Médica Oficial do Município no dia 05 de Abril de 2017, sito na Travessa Itororó, nº 400, Cianorte-PR, às 12h:45min, munido de Atestado Médico de Saúde Ocupacional (Exame Pré-Admissional), e os exames abaixo relacionados.

CARGO: MÉDICO CLÍNICO GERAL

NOME

CLASSIFICAÇÃO

RAFAELA FONSECA SOARES

44°

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS P/ PREFEITURA	DOCUMENTOS NECESSÁRIOS P/ CAPSECI
01(uma) foto 3x4 recente	Certidão de Casamento ou Nascimento (atualizado 1 ano) (fotocópia)
Carteira de Trabalho (fotocópia)	01(uma) foto 3x4 recente
Pis/Pasep se já inscrito (fotocópia)	Carteira de Identidade (fotocópia)
Carteira de Identidade (fotocópia)	CPF (fotocópia)
C.P.F. (fotocópia)	Carteira de Trabalho (Fotocópia)
Titulo de Eleitor (fotocópia)	Cartão do Pis (fotocópia)
Certidão de Casamento ou Nascimento (atualizado 1 ano) (fotocópia)	Comprovante de Residência
Certificado de Reservista (fotocópia)	Cédula de Identidade do Cônjuge (fotocópia)
Registro de nascimento de filhos menores de 18 anos (fotocópia)	CPF do Cônjuge (fotocópia)
Certidão Negativa do Fórum, do Cartório Distribuidor	Registro de Nascimento dos Filhos menores de 21 anos (se houver) (fotocópia)
Certidão Negativa do Cartório de Protestos	Cédula de Identidade dos Filhos menores de 21 anos (se houver) (fotocópia)
Certidão Negativa de antecedentes criminais fornecidas pela Justiça Estadual e Justiça Federal, onde o candidato residiu nos 5 (cinco) últimos anos	CPF dos Filhos menores de 21 anos (se houver) (fotocópia)
Carta de Apresentação de uma firma ou de duas pessoas	Certidão de Tempo de Contribuição (INSS)
Atestado de saúde ocupacional (Exame pré-admissional) com exames médicos de Hemograma completo, Urina I, Raio X do Tórax e Coluna,	
Comprovante de escolaridade e histórico escolar (fotocópia)	
Comprovante de habilitação legal para o exercício do cargo	
Declaração de bens e valores que constituem seu patrimônio	-
Declaração sobre exercício de outro cargo público (acúmulo de cargo)	
Comprovante de Residência (Talão de água, luz, telefone)	
Obs.: Trazer todos os documentos originais para realização da conferência.	Endereço p/ entrega de Documentos da CAPSECI: Rua Ipiranga nº 629, Fone (44)3631-1838.

Cianorte, 27 de Março de 2017.

OTONIEL RODRIGUES GAIA DA SILVA COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS

MUNICÍPIO DE CIANORTE EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A PREFEITURA DO MUNICIPIO DE CIANORTE, através do presente, convoca as pessoas abaixo nominadas, para comparecer na Divisão de Recursos Humanos, a fins de providenciar a documentação necessária para nomeação para o cargo público, tendo em vista a aprovação no Concurso Público realizado em 24 de Março de 2013, de acordo com Edital nº 001/2013, de 08 de Fevereiro de 2013.

O não comparecimento do candidato no **prazo de 05 (cinco) dias úteis** a contar da data da publicação deste edital e não se apresentar na Junta Médica Oficial na data e horário abaixo mencionado implicará na perda automática do direito a nomeação.

O candidato deverá comparecer na Junta Médica Oficial do Município no dia 05 de Abril de 2017, sito na Travessa Itororó, nº 400, Cianorte-PR, às 12h:45min, munido de Atestado Médico de Saúde Ocupacional (Exame Pré-Admissional), e os exames abaixo relacionados.

 CARGO: EDUCADOR INFANTIL – 40 HORAS
 CLASSIFICAÇÃO

 NOME
 CLASSIFICAÇÃO

 JOSÉ CARLOS CREPALDI
 184°

 NILVA ANTUNES
 185°

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS P/ PREFEITURA	DOCUMENTOS NECESSÁRIOS P/ CAPSECI
01(uma) foto 3x4 recente	Certidão de Casamento ou Nascimento (atualizado 1
	ano) (fotocópia)
Carteira de Trabalho (fotocópia)	01(uma) foto 3x4 recente
Pis/Pasep se já inscrito (fotocópia)	Carteira de Identidade (fotocópia)
Carteira de Identidade (fotocópia)	CPF (fotocópia)
C.P.F. (fotocópia)	Carteira de Trabalho (Fotocópia)
Titulo de Eleitor (fotocópia)	Cartão do Pis (fotocópia)
Certificado de Reservista (fotocópia)	
Certidão de Casamento ou Nascimento (atualizado 1 ano)	Comprovante de Residência
(fotocópia)	·
Registro de nascimento de filhos menores de 18 anos	Cédula de Identidade do Cônjuge (fotocópia)
(fotocópia)	, , , , ,
Certidão Negativa do Fórum, do Cartório Distribuidor	CPF do Cônjuge (fotocópia)
Certidão Negativa do Cartório de Protestos	Registro de Nascimento dos Filhos menores de 21 anos
-	(se houver) (fotocópia)
Certidão Negativa de antecedentes criminais fornecidas	Cédula de Identidade dos Filhos menores de 21 anos (se
pela Justiça Estadual e Justiça Federal, onde o candidato	houver) (fotocópia)
residiu nos 5 (cinco) últimos anos	
Carta de Apresentação de uma firma ou de duas pessoas	CPF dos Filhos menores de 21 anos (se houver)
, ,	(fotocópia)
Atestado de saúde ocupacional (Exame pré-admissional)	Certidão de tempo de serviço público anterior (Quando
com exames médicos de Hemograma completo, Urina I,	professor/educador comprovação exclusiva de
Raio X do Tórax e Coluna, Exame médico de um	magistério) Fotocópia
Otorrinolaringologista	
Comprovante de escolaridade e histórico escolar	Certidão de Tempo de Contribuição (INSS)
(fotocópia)	
Declaração de bens e valores que constituem seu	
patrimônio	
Declaração sobre exercício de outro cargo público	
(acúmulo de cargo);	
Certidão de tempo de serviço público anterior (Quando	
professor/educador comprovação exclusiva de magistério)	
Comprovante de Residência (Talão de água, luz, telefone)	
Obs.: Trazer todos os documentos originais para	Endereço p/ entrega de Documentos da CAPSECI:
realização da conferência.	Rua Ipiranga nº 629, Fone (44)3631-1838.

Cianorte, 27 de Março de 2017.

OTONIEL RODRIGUES GAIA DA SILVA COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

PORTARIA Nº 023/2017

O PRESIDENTE DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CIANORTE, ESTADO DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

RESOLVE

- Art. 1° Promover, por merecimento, a servidora municipal Maria de Lourdes dos Santos Santiago, do grau G-36 para o G-37, com base nos artigos 16 e 19 da Lei Municipal n.º 3.212/08, de 19.12.08, do plano de cargos, carreira e vencimentos dos servidores Públicos Municipais de Cianorte.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente do Legislativo Municipal de Cianorte, em 24 de março de 2017.

DIRCEU SILVEIRA MANFRINATO Presidente

PORTARIA Nº 024/2017

O PRESIDENTE DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CIANORTE, ESTADO DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

RESOLVE

- Art. 1º Promover, por merecimento, a servidora municipal Sara Geraldo de Souza, do grau G-33 para o G-34, com base nos artigos 16 e 19 da Lei Municipal n.º 3.212/08, de 19.12.08, do plano de cargos, carreira e vencimentos dos servidores Públicos Municipais de Cianorte.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente do Legislativo Municipal de Cianorte, em 24 de março de 2017.

DIRCEU SILVEIRA MANFRINATO Presidente

DECRETO Nº 003/2017

O Presidente do Poder Legislativo Municipal de Cianorte, Estado do Paraná, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei e, Considerando a Lei Municipal nº 4.864 e 4.865, de 21 de março de 2017

DECRETA

Art. 1° - A Tabela Geral de Vencimentos da Câmara Municipal de Cianorte, Anexo IV-A da Lei Municipal n° 3.212/2008, fica reajustada em 7% (sete por cento), a partir de 1° de março de 2017.

Art. 2° - A Tabela de que trata o artigo anterior é parte integrante deste Decreto.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente do Poder Legislativo Municipal, em 22 de março de 2017

DIRCEU SILVEIRA MANFRINATO
Presidente
(REPUBLICADO POR INCORREÇÃO)

CÂMARA MUNICIPAL DE CIANORTE

Estado do Paraná

CGC n° 75.783.688/0001-22

ANEXO IV-A DA LEI Nº 3.212/2009 TABELA GERAL DE VENCIMENTOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CIANORTE REAJUSTADA EM 01/03/2017, CONFORME LEI Nº 4.865/2017 DE 21/03/2017

				CARGO	S PROVIMENTO	EFETIVO				
GRAU	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
G3	1.107,89	1.131,00	1.154,98	1.180,08	1.206,09	1.232,78	1.260,95	1.290,33	1.320,63	1.352,18
G 4	1.385,07	1.419,27	1.454,72	1.491,72	1.530,06	1.570,02	1.611,64	1.655,00	1.699,84	1.746,54
G 5	1.795,22	1.845,76	1.898,47	1.953,17	2.005,65	2.054,42	2.130,72	2.194,69	2.261,22	2.330,52
G 6	2.402,36	2.477,39	2.555,16	2.636,17	2.720,44	2.807,83	2.899,06	2.993,84	3.092,33	3.194,73
G7	3.301.36	3.412,05	3.527,18	3.647,24	3.784,58	3.901,47	4.036,29	4.132,00	4.322,30	4.474,02
G8	4.631,66	4.795,72	4.966,37	5.143,78	5.328,13	5.622,87	5.719,77	5.881,06	6.143,16	6.367,61
G 9	6.615,55	6.873,34	7.141,47	7.420,32	7.710,35	8.011,97	8.325,65	8.651,85	8.991,08	9.343,97
G 10	9.710,91	10.092,52	10.489,42	10.902,21	11.331,50	11.777,97	12.242,29	12.725,16	13.227,35	13.749,69
G 11	14.292,86	14.857,76	15.445,26	16.056,25	16.691,70	17.352,59	18.039,90	18.754,64	19.498,03	20.271,12
				CARGOS DE	PROVIMENTO E	M COMISSÃO			* 1	
- 100	SIMBOLO	1	2	3	4	5	6	7	8	9
7.44	СС	6.375,21	4.599,75	3.120,19	2.232,49	1.640,52	1.492,51	1.344,54	1.181,85	1.122,61

Ollingero	_								
СС	6.375,21	4.599,75	3.120,19	2.232,49	1.640,52	1.492,51	1.344,54	1.181,85	1.122,61
				GRATIFICAÇÃO					

			· ·
,	DIREÇÃO	ASSISTENCIA	
	2 115 76	770 90	

FUNÇÃO GRATIFICADA

FG-1 3.015,00

FGCS 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico da respectiva carreira.
 FGT 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico da respectiva carreira.
 FGLC 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico da respectiva carreira.

(Republicado por Incorreção)

DIRCEU SILVEIRA MANFRINATO Presidente SIRLEI RIGOLDI Controle Interno ALINE DE OLIVEIRA MAGOSSI Contadora

CAPSECI

Município Cianorte UF: Estado do Paraná Página 1 de 2

Período: Exercício de 2016

Balanço Patrimonial

Unidade Gestora: 0001 - Caixa de Aposentadorias e Pensões dos Servidores Públicos Municipais de Cianorte - CAPSECI

ATIVO			PASSIVO E PATRIMÔ	NIO LÍQUIDO	
ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior	ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior
ATIVO CIRCULANTE	56.931.800,84	43.888.560,53	PASSIVO CIRCULANTE	1.406.636,50	1.149.520,28
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA	326.997,76	191.431,91	OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIAS E ASSISTENCIAIS A P	1.176.979,61	956.026,87
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA EM MOEDA NACIONAL	326.997,76	191.431,91	PESSOAL A PAGAR	1.156.309,85	941.168,70
DEMAIS CRÉDITOS E VALORES A CURTO PRAZO	0,00	0,00	ENCARGOS SOCIAIS A PAGAR	20.669,76	14.858,17
ADIANTAMENTOS CONCEDIDOS	0,00	0,00	FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR A CURTO PRAZO	2.277,11	2.061,50
OUTROS CRÉDITOS A RECEBER E VALORES A CURTO PRAZO	0,00	0,00	FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR NACIONAIS A CURTO PRAZ	2.277,11	2.061,50
INVESTIMENTOS E APLICAÇÕES TEMPORÁRIAS A CURTO PRAZO	56.596.349,04	43.689.785,65	DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO	227.379,78	191.431,9°
TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS	56.596.349,04	43.689.785,65	VALORES RESTITUÍVEIS	227.379,78	191.431,9
(-) AJUSTE DE PERDAS DE INVESTIMENTOS E APLICAÇÕES T	0,00	0,00	OUTRAS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO	0,00	0,00
ESTOQUES	8.454,04	7.302,97	PASSIVO NÃO-CIRCULANTE	258.611.948,57	188.067.421,14
ALMOXARIFADO	8.454,04	7.302,97	PROVISÕES A LONGO PRAZO	258.611.948,57	188.067.421,1

Órgão Oficial Nº 0981	Segunda-feira, 27 de março de 2017	Pág. 9
2	č ,	$\boldsymbol{\mathcal{C}}$

Olgao Oliciai IV 0981		egunua-iena	i, 27 de março de 2017		rag. 7
VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS PAGAS ANTECIPADAMENTE	0,00	40,00	PROVISÕES MATEMÁTICAS PREVIDENCIÁRIAS A LONGO PRAZO	258.611.948,57	188.067.421,14
ASSINATURAS E ANUIDADES A APROPRIAR	0,00	40,00	TOTAL DO PASSIVO	260.018.585,07	189.216.941,42
ATIVO NÃO-CIRCULANTE	12.234.290,65	11.023.126,82	PATRIMÔNIO LÍQUIDO	-190.852.493,58	-134.305.254,07
ATIVO REALIZÁVEL A LONGO PRAZO	0,00	0,00	DEMAIS RESERVAS	3.262.908,97	3.262.908,97
DEMAIS CRÉDITOS E VALORES A LONGO PRAZO	0,00	0,00	OUTRAS RESERVAS	3.262.908,97	3.262.908,97
IMOBILIZADO	12.234.290,65	11.023.126,82	RESULTADOS ACUMULADOS	-194.115.402,55	-137.568.163,04
BENS MÓVEIS	75.490,65	72.482,75	SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS	-89.588.694,15	-33.041.454,64
BENS IMÓVEIS	12.158.800,00	10.950.644,07	SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - CONSOLIDAÇÃO	-107.115.448,48	-58.238.615,67
(-) DEPRECIAÇÃO, EXAUSTÃO E AMORTIZAÇÃO ACUMULADAS	0,00	0,00	SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO	-108.348.864,91	-34.274.871,07
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	1.227.008,19	-23.970.152,84
			AJUSTES DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	6.408,24	6.408,24
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - INTRA OFSS	15.371.406,87	15.423.767,70
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO	27.238.302,77	11.866.895,90
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	-11.866.895,90	3.556.871,80
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - INTER OFSS - UN	2.155.347,46	9.773.557,73
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO	4.418.408,06	2.263.060,60
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	-2.263.060,60	7.510.497,13
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - INTER OFSS - MU	0,00	-164,40
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO	0,00	0,00
			SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	0,00	-164,40
			LUCROS E PREJUÍZOS ACUMULADOS	-104.526.708,40	-104.526.708,40
			LUCROS E PREJUÍZOS ACUMULADOS - CONSOLIDAÇÃO	-104.526.708,40	-104.526.708,40
			LUCROS E PREJUÍZOS ACUMULADOS DE EXERCÍCIOS ANTER	-104.526.708,40	-104.526.708,40
			TOTAL DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO	-190.852.493,58	-134.305.254,07
TOTAL	69.166.091,49	54.911.687,35	TOTAL	69.166.091,49	54.911.687,35

QUADRO DOS ATIVOS E PASSIVOS FINANCEIROS E PERMANEI	NTES - LEI Nº4.320/64	
ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior
ATIVO (I)		
ATIVO FINANCEIRO	56.923.346,80	43.881.217,56
ATIVO PERMANENTE	12.242.744,69	11.030.469,79
PASSIVO (II)		
PASSIVO FINANCEIRO	1.352.882,23	1.098.461,26
PASSIVO PERMANENTE	258.665.702,84	188.118.480,16
SALDO PATRIMONIAL (I - II)	-190.852.493,58	-134.305.254,07

PRONIM CP - Contabilidade Pública

Balanço Patrimonial Período: Exercício de 2016

Emitido em: 10/03/2017 11:24:36 Município: Cianorte UF: Estado do Paraná Página 2 de 2

QUADRO DAS CONTAS DE COMPENSAÇÃO - LI	EI Nº 4.320/64	
ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior
ATOS POTENCIAIS ATIVOS		
Garantias e Contragarantias recebidas	R\$0,0	R\$0,00
Direitos Conveniados e outros instrumentos congêneres	R\$0,0	R\$0,00
Direitos Contratuais	21.096,3	1 831.281,21
Outros atos potenciais ativos	R\$0,0	R\$0,00
Total dos Atos Potenciais Ativos	21.096,3	831.281,21
ATOS POTENCIAIS PASSIVOS		
Garantias e Contragarantias concedidas	R\$0,0	R\$0,00
Obrigações conveniadas e outros instrumentos congêneres	R\$0,0	R\$0,00
Obrigações contratuais	71.287,5-	66.030,03
Outros atos potenciais passivos	R\$0,0	R\$0,00
Total dos Atos Potenciais Passivos	71.287,5-	66.030,03

	QUADRO DO SUPERAVIT/DEFICIT FINANCEIRO (LEI nº 4.320/1964)					
	DESTINAÇÃO DE RECURSOS	Exercício Atual	Exercício Anterior			
Ordinário		R\$ 55.570.464,57 (+)				
0	Recursos Ordinários (Livres)	R\$ 0,00 (+)	R\$ 0,00 (+)			
1	Recursos do Tesouro (Descentralizados)	R\$ 1.032.217,45 (+)	R\$ 915.484,20 (+)			
40	Fundo de Previdência	R\$ 34.847.620,31 (+)	R\$ 26.618.739,38 (+)			
94	Retenções em caráter consignatório	R\$ 0,00 (+)	R\$ 0,00 (+)			
551	Compensação entre Regimes Previdenciários	R\$ 19.690.626,81 (+)	R\$ 15.248.532,72 (+)			
999	Reserva de Contingência	R\$ 0,00 (+)	R\$ 0,00 (+)			
TOTAL D	DA DESTINAÇÃO DE RECURSOS	R\$ 55.570.464,57 (+)	R\$ 42.782.756,30 (+)			

Notas Explicativas:

- O Balanço Patrimonial apresentado está estruturado conforme as Demonstrações Contábeis Aplicadas ao Setor Público DCASP, estabelecidas no Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público (MCASP STN 6ª Edição)e na NBC T 16.6 (CFC).
- 2) Os valores de Investimentos e Aplicações Temporárias a Curto Prazo correspondem ao montante de recursos financeiros acumulados visando a garantia do pagamento dos benefícios previdenciários futuros.
- 3) O Ativo Não-Circulante é composto por Bens Móveis e Imóveis. No que se refere a Bens Imóveis, estes correspondem a bens recebidos do ente instituidor visando a amortização do déficit atuarial do RPPS.
- 4) As Provisões Matemáticas Previdenciárias a Longo Prazo, também conhecida como Passivo Atuarial, representam o valor total dos recursos necessários ao pagamento dos compromissos futuros do plano de benefícios do RPPS, revisto anualmente através de Avaliação Atuarial.
- 5) O Patrimônio Líquido apresenta saldo negativo, impactado principalmente pelo Passivo Atuarial registrado no Passivo Não Circulante.

Luiz Fernando Russo de Oliveira Contador - CRC /PR 053610/O-7



www.cianorte.pr.gov.br/orgaooficial

Editado por **Assessoria de Comunicação Social** E-mail: orgaooficial@cianorte.pr.gov.br Telefone: 44 3619-6244

> Paço Municipal Centro Cívico, 100 Cianorte | Paraná | Brasil